
Octombrie 2023 
BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Avenue, Astoria, NY 11106, Duminica, 12PM-1:30PM (Holy Cross Church) 
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 11:30- 11:45 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com  
Internet : http://www.coralus.com 

 
Calendar  OCTOMBRIE 2023 
 

1 D Duminica 18 dupa Rusalii. Ap. 2Corinteni 9, 6-11; Ev. Luca 5, 1-11 
8 D Duminica 19 a dupa Rusalii. Ap. 2 Corinteni 6,1-10; Ev. Luca 6, 31-36 

 15 D Duminica Sf. Parinti de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, Niceea 787.  

Ap. Titus 3, 8-15; Ev. Luca 8, 5-15 

 22 D Duminica a 21 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 2, 16-20; Ev. Luca 8, 27-39 

 26 J Sfantul Mucenic Dumitru, izvoratorul de mir (Sf. Liturghie ora10AM) 

 29 D Duminica 22 a dupa Rusalii. Ap. Galateni 6, 11-19; Ev. Luca 16, 19-31  

 

Fecioara Maria, Maica Domnului si Mama sufletelor noastre 

O avem pe Maica Domnului ca exemplu de milostivire 

pentru cei ce au trebuintă de ajutorul ei şi ştim, crezand 

cu tarie, că Maica Domnului nu este numai mama 

Mântuitorului, ci şi mama noastră a tuturor, iar 

asemenea cum l-a purtat pe Mantuitorul Hristos in 

brate, ne poarta si pe noi, fiii Ei adoptivi in bratele Ei 

ocrotitoare. 

Bucură-te, cea plină de dar, Domnul este cu tine! Aşa a zis 

îngerul, aşa zicem şi noi si de aceea avem bucuria de a 

fi cinstitori ai Maicii Domnului. 

O primim pe Maica Domnului aşa cum ne-o prezintă 

Biserica, o ţinem în sufletul nostru cu evlavia câtă o avem 

şi ne silim să urmăm exemplul Maicii Domnului 

în supunerea faţă de Mântuitorul, în grija faţă de oameni, 

în tăcerea care se desprinde din faptul că avem atât de 

puţine cuvinte ale Maicii Domnului în Sfânta Evanghelie. 

O avem pe Maica Domnului ca exemplu de milostivire pentru cei ce au trebuintă de ajutorul ei şi, ştiind că 

Maica Domnului nu este numai mama Mântuitorului, ci şi mama noastră, ne gândim şi la însuşirile de 
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mamă pe care le are preasfânta Fecioară Maria faţă de credincioşii care fac ceea ce a zis ea să facă, 

adică ascultă de Mântuitorul nostru Isus Hristos. 

 
Raport financiar. Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 

 
Incasari luna August 2023:: $ 2575 din care: Fond general $2575;  

 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
Cheltuieli: $ 3257.63 din care: Holy Cross 400; Maintenance 1010.57; Salariu preot 

1460, Clergy Retirement fund 187.06; Preot suplinitor $200 
  

Balanta luna August 2021: -682.63 (negativa) 

 

Invitatie la Hramul misiunii noastre Duminica 8 Octombrie 2023 
 
Dragi credinciosi, 
 Fiecare biserica are un hram, o zi de sarbatoare a acelei comunitati, o zi in care toti 
cei din comunitate vin sa fie impreuna unii cu ceilalti. Aceasta zi pentru noi este 
sarbatoarea Nasterii Maicii Domnului (8 Septembrie) protectoarea micii noastre 
comunitati.  

Din motive obiective anul acesta, hramul misiunii noastre o sa-l tinem exact o luna 
mai tarziu, pe data de Duminica 8 Octombrie, aceasta luna fiind dedicata Sf. Fecioare.  
 Doresc sa va invit pe toti sa va faceti timp, sa participam impreuna la aceasta 
comuniune. (Sf. Liturghie si Parstas pentru membrii comunitatii trecuti la Casa Tatalui 
Ceresc, uramata de o masa in sala sociala a bisericii)  

Va rog totodata sa incurajati familia si prietenii dumneavoastra sa participe la 
aceasta mare serbare a comunitatii noastre. 
 Maica Domnului ne vrea impreuna, deoarece doar impreuna vom putea exista ca si 
comunitate aici in marea metropola New Yorkeza. 
 Va asteptam cu drag!   

Pr. Radu Titonea 
  

       
Anunţuri 

● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Ioan, Pr. Marcel, Maria, Liviu, Rodica, 
Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, 
Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte 
persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe Părintele Radu. Va 
mulţumim! 

 
● Dragi credinciosi, precum stiti cu toti, in Statele Unite biserica nu este sustinuta in 

nici un fel de catre stat ci ea se auto-sustine prin contributile credinciosilor. Din aceasta 
cauza facem apel la contributia fiecaruia dintre dumneavoastra pentru a strange fondurile 
necesare existentei comunitatii noastre. Cheltuielile lunare ale misiunii noastre sunt in jur 
de $3000.  

Cum pot sustine biserica credinciosii: 
- Prin venirea la biserica in Duminici 
- Printr-o contributie materiala lunara catre Sf. Biserica 
- Prin aducerea si incurajarea familiei si cunoscutilor sa participe la slujbele 

duminicale  


